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 للفصل الدراسي الثاني للصف الثاني عشر التجريبي الامتحانإجابة وذج نم

 م2025 /2024  -ه 1447-1446 للعام الدراسي
 الاحياء المادة :

                                                                                         

 .درجة ( 70 )لدرجة الكلية: ا                                                                                                                                              الأحياء المـــــــادة:
 ( صفحة    11تنبيه : نموذج الإجابة في )  

 

 الوحدة الدرجة الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالإ لومات المع

  AO1 1-6 السادسة 1 تفاعلات البناء 1

2 

يحصل على الدرجة إذا كتب عبارة واحدة من العبارات 
 التالية :

بسرعة وسهولة في أي  ATPء ييمكن أن يحدث التحلل المائي لجز -
 الخلية .جزء من 

 
كمية كافية لتزويد  ATPن ميطلق التحلل المائي لجزء واحد  -

 إهدارها .ب الطاقة في الخلية وليس كمية كبيرة يتم عملية تتطل
 
- ATP مستقر نسبيا في نطاق الرقم الهيدروجيني  يءجزpH ذي ال

إلا عند وجود عامل حفاز على  يتفككيوجد عادة في الخلايا وهو لا 
 .(ATPaseسبيل المثال إنزيم 

 

  AO1 2-6 السادسة 1
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  AO2 7-6 السادسة CO2 1 أ

 ب

 الدرجة إذا كتب عبارة واحدة من العبارات يحصل على
 التالية :

 ينقل مجموعة الأستيل إلى دورة كربس. -
 يرتبط بمجموعة الأستيل -
 جزيء ضروري للإنزيم لتحفيز التفاعل. -

  AO2 7-6 السادسة 1

4 

 

منفذ نسبي للمواد اللازمة لدورة كربس ويعتبر أعلى 
 ننفاذية من المكون 

  AO2 4-6 السادسة 1 ل

5 
لأن الجلوكوز يتأكسد أكسدة كاملة في التنفس الهوائي 
بينما يقتصر على مرحلة التحلل السكري فقط في التنفس 

 .اللاهوائي 
  AO1 15-6 السادسة 1

6 

  AO2 4-6 السادسة 1 فسفرة الجلوكوز أ

 ب

  النقل المباشر لمجموعة فوسفات من مادة متفاعلةمن خلال 
 أو

التي يوفرها مباشرة تفاعل  استخدام الطاقةمن خلال 
 كيميائي آخر يسمى التفاعل المرتبط بمادة التفاعل

  AO2 3-6 السادسة 1
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 الوحدة الدرجة الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

7 

المرحلة )س( تنشطر ذرات الهيدروجين إلى بروتونات 
 ) درجة ( وإلكترونات عالية الطاقة.

 
ة أثناء لكترونات عالية الطاقة طاقلإالمرحلة )ص( تطلق ا

 ) درجة ( .لكترونالإمرورها عبر سلسلة نقل 
 

المرحلة )ع( تعود البروتونات إلى حشوة الميتوكندريا عن 
سينثيز الأمر الذي  ATPطريق الانتشار المسهل من خلال 

 ) درجة (. ATPيوفر طاقة لبناء 
 

لكترون جين كمستقبل نهائي للإالأكس المرحلة )ل( يعمل
 ) درجة (  لتكوين الماء .

 

 AO2 11-6 السادسة 4

 ت: اذا كتب "نقل الإلكترونا صالمرحلة -
" يعطى تعبر سلسلة نقل الإلكترونا

 الدرجة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  AO2 17-6 السادسة 1  2 عديم اللون 8
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      الوحدة الدرجة بةالإجا المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

9 

  AO2 16-6 السادسة 1 س أ

 ب

تستخدم خلايا جذور الأرز المغمورة بالماء تخمر الإيثانول -
 ) درجة (.  لتوفير الطاقة التي يحتاجها النبات

 
وي سيقان نبات الأرز على خلايا غير متراصة تكون تحت-

ا فيها يسمى إيرانشيما وهذا النسيج يمكن الغازات بمنسيج 
الانتشار عبرها الى أجزاء أخرى من النبات بما  نكسجين مالأ 

 ) درجة (فيها الأجزاء التي تحت الماء . 
 
ستجيب بالنمو في الطول بسرعة وتستمر في النمو ت-

ث تكون الأجزاء بالطول مع ارتفاع المياه بسرعة حولها بحي
 ) درجة ( ا وأزهارها فوق سطح الماء .وراقهأ العلوية من 

  AO1 16-6 السادسة 3

10 
فس للبذور نفإن معدل الت 35الى  10بزيادة درجة الحرارة من 

 يزيد 
  AO2 12-6 السادسة 1
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 الوحدة الدرجة الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

11 

 أ
 س: غشاء داخلي-
 م : جرانم -

  AO2 2-7 السابعة 2

  AO2 2-7 السابعة 1 ص ب

12 
 4-7 السابعة b 1الكلوروفيل 

AO1  

13 

 )درجة(.  للاحلقيةتسمى الفسفرة الضوئية ا -
 

 الخطوات :
طاقة الضوء ويحدث تنشيط  يمتص النظام الضوئي الثاني -1

 ) درجة(.  طلاقها من مركز التفاعلويتم إ للأكترونات
 

اقة من الإلكترونات المنبعثة من النظام تستخدم الط -2
 ) درجة(.  ATPالضوئي الثاني لبناء 

 
نبعثة من النظام الضوئي تنتقل الطاقة من الإلكترونات الم -3

المختزل  NADPلينتج  NADPنزيمي الأ  قلى المرافالأول  إ
 (درجة. )

 
لكترونات في النظام الضوئي الثاني يتم تعويض الفاقد من الإ -4

ء  عن طرإيق نزيم معقد تحرير ر المامن عملية شط
 )درجة(. كسجينالأ 

 AO2 9-7 السابعة 5

 
ل -

درجة على ال لا يحصل الطالب-
في حال عدم تحديد النظام 

 وئي الثاني في الخطوة الأولىالض
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 الوحدة الدرجة الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

  AO2 5-7 السابعة a 1فيل و الكلور  14

15 

قليلا من  تص الضوء عند أطوال موجية أطوليم:  aفيل و الكلور 
 ) درجة(.  bالكلورفيل 

 
توجه الطاقة التي يتم حصادها من الضوء الى : bالكلوروفيل 

وهي تمتص الضوء عند طول موجي أقل  aجزيئات الكلوروفيل 
 ) درجة(.  aمن الكلوروفيل 
 

لى لطاقة التي يتم حصادها من الضوء إتوجه ا الكاروتين : 
 ) درجة (الضوء الأزرق. وهي تمتص  aجزيئات الكلوروفيل 

 

  AO1 3-7 السابعة 3

16 
 

  AO2 11-7 السابعة 1

17 

 أ

عند شدة الإضاءة المنخفضة لا يكون لزيادة تركيز ثاني 
، ولكن عند شدة ) درجة( أكسيد الكربون  أي تأثير 

الإضاءة الأعلى فإن زيادة ثاني أكسيد الكربون تزيد من 
 )درجة (الحد  الأقصى لمعدل التمثيل الضوئي .

 AO1 13-7 السابعة 2

 

 ب
 AO2 13-7 السابعة 1 ثاني أكسيد الكربون -
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 الوحدة الدرجة الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

18 
 

 الثامنة 1
 
8-8 

 
AO1  

19 
 مرض الملاريا : البلازموديوم

 HIVيدز : فيروس مرض الإ
 مرض السل : بكتيريا المتفطرة.

  AO1 2-8 الثامنة 3

20 

 . يكتفى بذكر اثنين فقط 
 لمضادات الحيوية.لتظهر سلالات من البكتيريا مقاومة -

 . الوفاة مخاطرة للمضادة الحيوية من تزيد العدوى المقاوم-
 في المستشفى . علاج طويل الأمدتستدعي -

ظهور بكتيريا تحتوي على جينات مقاومة لعدة أنواع من  المضادات  -
 الحيوية الأمر الذي يكسبها مقاومة متعددة .

  AO1 6-8 الثامنة 2

21 
 العينة س

  AO2 5-8 الثامنة 1

 
 
 
22 
 
 
 

لها أقل المضادة بأسواط البكتيريا فتجع جسامس: تلتصق الأ -
 نشاطا ويسهل على الخلايا البلعمية ابتلاعها

 
: تقوم الاجسام المضادة بالتعاون  مع بعض الجزيئات ص-

انفجارها  وحفر ثقوب في جدران خلايا البكتيريا ما يسبب
 سموزيةعندما تمتص الاماء بالأ 

 
تجعلها ا و هجسام المضادة مع السموم فتعادلع : تتحد الأ -

 جسام المضادة بمضادات السمومغير ضارة وتسمى الأ 

  AO2 11-8 الثامنة 3
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 الوحدة الدرجة الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

23 

 س أ
 

  AO2 9-8 الثامنة 1

 ب
 

  AO2 9-8 الثامنة 1 خلايا بلازمية

 ج
جين نفسه مرة أخرى لتنقسم نتيتنشط عند دخول الأ 

 الخلايا الذاكرةو المزيد من  خلايا بلازميةلى بسرعة إ
يجب ذكر الخلايا البلازمية والخلايا  AO2 10-8 الثامنة 1

 الذاكرة معا للحصول على الدرجة

24 

 
 يكفي ذكر اثنتين -الحالة أ : 

 نوع المناعة إيجابية صناعية -
 نتيجين أو جزء منهلأ لتم التعرض -
 تحدث استجابة مناعية-
 الدم جسام المضادة فييأخذ وقت لظهور الأ  -
 اكرةتنتج خلايا ذ -
 الحماية دائمة غالبا   -

 يكفي ذكر اثنتين .الحالة ب : 
 نوع المناعة سلبية صناعية . -
 نتيجين .لا يتم التعرض للأ -
 لا تحدث استجابة مناعية-
 مباشرة في الدم بعد الحقنجسام المضادة تظهر الأ -
 نتاج خلايا ذاكرةلا يتم إ -
 الحماية مؤقته-
 

 AO2 12-8 الثامنة 4
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 الوحدة الدرجة الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

25 
 أ ب

  بكتيريا عتائق
  AO2 3-9 التاسعة 1

26 

 التالية : ة من الاسباباذا ذكر ثلاثدرجات  3 يعطى الطالب
 سباب إيكولوجيةأ  -خلاقية .      أ  أسباب فكرية -

 سباب جماليةأ  -               أسباب اقتصادية-
 أسباب بيئية -                 أسباب زراعية -

  AO1 12-9 التاسعة 3

27 

 أ
 ويتم رجة()دالمقطع الخطي الطريقة المستخدمة هي

حساب وتسجيل الكائنات الحية الموجودة عند نقط 
 )درجة(على طول الخط منتظمة التوزيع

  AO2 10-9 التاسعة 2

 ب
 الذي يعتمد على تقنية  استخدام مؤشر لينكولون

 أعد امسك –طلق أ  -ضع علامة
  AO2 10-9 التاسعة 1

28 
 النوع البيئي

 
  AO1 1-9 التاسعة 1

29 

 أ
 ولياتس: مملكة الأ 

 ع : مملكة الحيوان
  AO2 5-9 التاسعة 2

 ب

 . درجتين ذا كتب نقطتين يعطىإ 
 غير ذاتية التغذية-

  لاتحتوي خلاياها على بلاستيدات خضراء-
 يتين بدل السليليولوزجدرانها الخلوية على مادة الك -

  AO2 5-9 التاسعة 2
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 الوحدة درجةال الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

30 

 ب درجة إذا كتب جملة واحدة من الجمليعطى الطال
 التالية :

ماية أنواع النباتات المهددة بالانقراض  حيث ينمو ح -
ية في العالم ما يقارب من ثلث الأنواع تفي الحدائق النبا

الأرض وهناك  النباتية المعروفة حتى الآن على سطح
الكثير منها مهدد بالانقراض بشكل متزايد في البرية 

 بسبب التدهور البيئي والمناخ
 أو

  تطوير طرائق البحث العلمي في تكاثر ونمو النباتات-
 أو

مي  في طرائق الحماية بحيث يمكن تطوير البحث العل
 لى مواطن بيئية جديدةإدخال النباتات إ

 أو
 ئية الخاصة بهايالمواطن الب لىإعادة إدخال الأنواع إ

 وأ 
ات في النظم العديدة للنبات بالأدوارعية عامة الناس تو 

 قتصاديةالبيئية وبقيمتها الا 
 

  AO1 13-9 التاسعة 1
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 أنتهى نموذج الاجابة
 

 الوحدة الدرجة الإجابة المفردة
الهدف 
 التعليمي

هدف 
 التقويم

 ضافيةالمعلومات الإ 

31 

لى الجزيرة ب الرمادية إالسناجبعد إدخال  -
  حدثت منافسة بين السناجب الرمادية والحمراء

على نفس الموارد مثل الغذاء والمأوى  )درجة(
 وتفوقت السناجب الرمادية عن السناجب

لذلك أصبحت السناجب   الحمراء) درجة (
 الحمراء مهددة بالانقراض من الجزيرة

 
ات ير التغة الدببة القطبية مهددة بالانقراض نتيج

والتي  لحرارةبسبب ارتفاع درجات ا )درجة(المناخية
فقدان  تدهور و لىنتج عنها انصهار الجليد مما أدى إ

 دببة القطبية التي تعتمد عليهالل )درجة(الموطن البيئي

  AO2 11-9 التاسعة 4

32 
-  

  AO1 14-9 التاسعة 1


